



Любимый молодыми и старыми сериал «Папины дочки» появился на голубых экранах в сентябре 2007 года. Его заказал телеканал СТС компании «Киноконстанта».

Сюжет сериала основан на истории семьи Васнецовых, в которой отец (актер Андрей Леонов) воспитывает пять дочек разных возрастов. Мама девочек сбегает в первой же серии с хоккеистом.

Разные характеры и увлечения дочек - причина постоянной головной боли главы семейства. Самая младшая – Пуговка, ей 5 лет, играет ее Ксюша Старшова. Старшие сестры для нее – пример для подражания и источник всевозможных премудростей.

Лиза Арзамасова играет роль самой умной доки, которую даже называют по имени и отчеству – Галина Сергеевна за рассудительность и интеллект. Она учится в одном классе со своей сестрой Дашей, которая на 3 года старше. Школьный хулиган, который

сидит с Галиной Сергеевной за одной партой, и которому она помогает писать контрольные, влюбляется в эрудированную девочку.

Даша (Настя Сиваева) всегда одевается в черное, слушает хард-рок и называет себя готом. А вторая старшая девочка, Маша (Мира Карпович), наоборот, предпочитает легкую атмосферу, это гламурная барышня, которая встречается сразу с несколькими поклонниками.

Спортивная Женя (Даша Мельникова) любит носить футболки и даже иногда вместо мальчиков играет в школьной футбольной команде.

Теща Сергея Васнецова Антонина Семеновна (актриса Ольга Волкова) живет в квартире напротив, поэтому принимает активное участие в жизни семьи. На прием к Васнецову, который работает психотерапевтом, приходят олигарх (Александр Олешко) с женой Оксаной (Мария Сёмкина) из-за кризиса в отношениях. Также в дом к Васнецовым вхож друг отца – стоматолог (Александр Самойленко).